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REPUBLIKA SRBIJA
PREKRŠAJNI SUD U POŽEGI  Su  V-35  53/2021
Dana: 11. 10.2021. godine  P o ž e g a
Datum oglašavanja: 11. 10.2021. godine
Datum isteka  roka  za  prijavljivanje:  19. 10.2021. godine
Na osnovu  odredbi  članova  47, 48, 49  stav  4, 50, 61  Zakona  o  državnim  službenicima  (“Službeni  glasnik  RS” 79/05, 81/05-ispr., 64/07, 67/07-isprav., 116/08, 104/09, 99/14, 94/17, 95/18 i 157/20),  odredbe  člana  3  stav  2,  člana  4  stava  3,  člana 5  stav  3,  člana  6,  člana  7 i  člana  14  Uredbe  o  internom  i  javnom  konkursu  za  popunjavanje  radnih  mesta  u  državnim  organima  ("Službeni  glasnik  RS"  br. 2/19), u  skladu  sa  Pravilnikom  o  sastavu  konkursne  komisije,  načinu  provere  kompetencija,  kriterijumima  i  merilima  za  izbor  na  izvršilačka  radna  mesta  u  sudovima  i  javnim  tužilaštvima  ("  Službeni  glasnik  RS"  br. 30/19) i  Pravilnikom  o  unutrašnjem  uređenju  i  sistematizaciji  radnih  mesta  u  Prekršajnom  sudu  u  Požegi  Su  I-9 1/19  od  07.03.2021. godine,  Kadrovskog plana Ministarstva pravde br. 119-01-194-/2020-03 od 20.05.2021. godine i zaključka Komisije za davanje saglasnosti za novo zapošljavanje i dodatno radno angažovanje kod korisnika javnih sredstava  51 broj:112-2728/2021 od 30.03.2021. godine, predsednik  Prekršajnog  suda  u  Požegi  oglašava
INTERNI KONKURS
za popunjavanje  izvršilačkih  radnih  mesta  u  Prekršajnom  sudu  u  Požegi
I Organ u  kome  se  radno  mesto  popunjava:
Prekršajni sud  u  Požegi,  Požega,  Uče Dimitrijevića  br. 6,
II Radna mesta  koja  se  popunjavaju:
1. Radno mesto SEKRETAR SUDA u zvanju samostalnog savetnika –  1 (jedan)  izvršilac


Opis poslova radnog mesta: obavlja složene poslove koje zahtevaju posebno specijalističko znanje i iskustvo, analitičke sposobnosti, uz samostalan rad bez nadzora pretpostavljenog i donosi odluke u složenim slučajevima uz samo opšta usmerenja i uputstva pretpostavljenog. Pomaže predsedniku suda u vršenju poslova sudske uprave,  rukovodi kancelarijom za obavljanje poslova sudske uprave,  upravlja ljudskim resursima, daje predlog ocene zaposlenih koji su mu neposredno podređeni,  predlaže nagrađivanje i napredovanje zaposlenih, i u tom smislu daje predloge programa dodatne obuke i usavršavanja, učestvuje u izradi strateškog plana,  izrađuje nacrte normativnih akata, prima stranke, prima zahteve za izuzeće sudija, obezbeđuje zamene odsutnih zaposlenih, obavlja poslove u vezi pripreme statističkih i drugih izveštaja o radu suda, priprema akte o pravima iz radnog odnosa zaposlenih,  vrši nadzor nad personalnom evidencijom zaposlenih i poslovima koje se odnose na rad i radne odnose, sarađuje sa nadležnim službama za zapošljavanje, penzijsko-invalidsko i zdravstveno osiguranje, vodi evidenciju odsustvovanja,  bolovanja i korišćenja godišnjih odmora, nadgleda i kontroliše rad rukovodilaca unutrašnjih jedinica-službi, obavlja poslove iz delokruga narodne odbrane  i druge poslove po nalogu predsednika Suda.

Uslovi za rad: stečeno visoko obrazovanje iz naučne oblasti pravne nauke na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 240 ESPB bodova, master akademskim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje četiri godine ili specijalističkim studijama na fakultetu, položen pravosudni ispit, najmanje dve godine posle položenog pravosudnog ispita  i  potrebne kompetencije za rad na ovom r adnom mestu.
Radni odnos  i  mesto  rada:  Radni  odnos  na  neodređeno  vreme,  Prekršajni  sud  u Požegi,  Požega,  Uče Dimitrijevića  br. 6.
2. Radno mesto  VIŠI SUDIJSKI SARADNIK u  zvanju  samostalni  savetnik  - 1 (jedan)  izvršilac
Opis poslova:  pomaže sudiji u radu, proučava pravna pitanja u vezi sa radom sudija u pojedinim predmetima, izrađuje nacrte sudskih odluka, priprema pravne stavove, vrši samostalno ili pod nadzorom i po uputstvima sudije druge stručne poslove, prati i proučava praksu sudova i međunarodnih sudskih organa, priprema referate o pregledanim predmetima i nacrte sentenci i mišljenja sudske prakse,  proučava predemete koji su prosleđeni radi odlučivanja po žalbi, sačinjava službene beleške, analize i obaveštenja po nalogu sudije, priprema referat za sudiju u pogledu ispitivanja procesnih pretpostavki za vođenje postupka i odlučivanja o pravnim lekovima, priprema rešenja o suduskim taksama, obavlja i druge poslove po nalogu predsednika suda .
Uslovi za rad: stečeno visoko obrazovanje iz naučne oblasti pravne nauke na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 240 ESPB bodova, master akademskim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje četiri godine ili specijalističkim studijama na fakultetu, položen pravosudni ispit  najmanje dve godine radnog iskustva posle položenog pravosudnog ispita  i  potrebne kompe tencije za rad na ovom radnom mestu.
Radni odnos  i  mesto  rada:  Radni  odnos  na  neodređeno  vreme, Prekršajni sud u Požegi,  Požega,  Uče Dimitrijevića  br. 6.
3. Radno mesto ZAPISNIČAR  u zvanju  referenta  - 1 (jedan) izvršilac
Opis poslova:  po godišnjem rasporedu poslova obavlja sve daktilografske poslove u predmetima dodeljenim u rad sudiji kod koga je raspoređen, piše zapisnike, vrši unos tekstova po diktatu i sa diktafonskih traka, vrši prepis tekstova i rukopisa i izrađuje sve vrste tabela, u saradnji sa korisnicima usluga koriguje unete podatke, stara se o savremenom oblikovanju teksta, priprema i štampa završene materijale i distribuira ih korisnicima usluga,  stara se o čuvanju i prenosu podataka, dostupnosti materijala, ispravnosti birotehničke opreme i racionalnom korišćenju kancelarijskog i drugog potrošnog materijala, vodi upisnik za evidenciju štampanih stvari i publikacija, vodi evidenciju o svom radu, poziva na usmeni pretres, vrši dostavu odluka idrugih pismena, vrši ulaganja dostavnica i povratnica i po potrebi pomaže u formiranju i sređivanju predmeta u skladu sa sudskim poslovnikom,  dežura sa sudijom po planu dežurstva, radi i druge poslove po nalogu  sekretara, sudije ili  predsednika Suda.

Uslovi za rad: III  ili  IV  stepen  srednje stručne spreme, društvenog, prirodnog ili tehničkog smera,  najmanje dve  godine radnog iskustva u struci, položen ispit za daktilografa IA  ili  IB  klase, položen državni stručni ispit  i  potrebne kompetencije za rad na ovom radnom mestu.
Radni odnos  i  mesto  rada:  Radni  odnos  na  neodređeno  vreme,  Prekršajni  sud  u  Požegi,  Požega,  Uče Dimitrijevića  br. 6.
III Izborni postupak  se  sprovodi  u  više  obaveznih  faza,  faze  u  kojoj  se  proveravaju  posebne  funkcionalne  kompetencije  i  faze  u  kojoj  se  sprovodi  intervju  sa  komisijom.
Provera posebnih  funkcionalnih  kompetencija
Za radno  mesto  sekretar suda:
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Posebna funkcionalna  kompetencija  u  određenoj  oblasti  rada  “Sudska  uprava”,  Poznavanje  materijalnih  i  procesnih  propisa  relavatnih  za  nadležnost  suda  (provera  će  se  vršiti  pisanim  putem –  test)
Posebna funkcionalna  kompetencija  za  radno  mesto  sekretar suda-  Poznavanje  podzakonskih  akata,  internih  procedura  i  drugih  akata  organa  relevantnih  za  obavljanje  poslova  radnog  mesta  sekretar  suda  (usmenim  putem  –  razgovor  sa  kandidatom)
Posebna funkcionalna  kompetencija  za  radno  mesto  sekretar suda  Posedovanje  znanja  i  veština  za  organizaciju  i  koordinaciju  rada  unutrašnjih  organizacionih  jedinica  suda,  kao  i  posedovanje  znanja  i  veština  za  izradu  nacrta  normativnih  i  drugih  akata  (usmenim  putem  –  razgovor  sa  kandidatom)
Za radno  mesto  viši  sudijski  saradnik:
Posebna funkcionalna  kompetencija  u  određenoj  oblasti  rada  “Sudska  uprava”,  Poznavanje  materijalnih  i  procesnih  propisa  relavatnih  za  nadležnost  suda  (provera  će  se  vršiti  pisanim  putem –  test)
Posebna funkcionalna  kompetencija  za  radno  mesto  viši  sudijski  saradnik  Posedovanje  znanja  i  veština  za  izradu  nacrta  sudskih  odluka  i  drugih  akata  (provera  će  se  vršiti  pisanim  putem  i  usmenim  putem  –  razgovor  sa  kandidatom)
Posebna funkcionalna  kompetencija  za  radno  mesto  viši  sudijski  saardnik  Veština  prezentacije,  veštine  upravljanja  postupkom  i  veštine  izveštavanja  u  predmetima  (usmenim  putem  –  razgovor  sa  kandidatom)
Za radno  mesto  zapisničar:
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Posebna  funkcionalna  kompetencija-poznavanje propisa: Zakon o državnim službenicima i Sudski poslovnik (poznavanje  odredbi  Sudskog  poslovnika  koje  se  odnose  na  rad  zapisničara)  (provera će se vršiti pisanim putem – test)
Posebna  funkcionalna  kompetencija  u  oblasti  rada  administrativni  poslovi-poznavanje kancelarijskog poslovanja-(provera će se vršiti  usmenim  putem –  razgovor  sa  kandidatom)
Posebna funkcionalna kompetencija-  Sposobnost pripreme materijala i vođenje zapisnika  --(provera će se vršiti  usmenim  putem  –  razgovor  sa  kandidatom)
Intervju sa  komisijom  i  vrednovanje  kandidata
Procena motivacije  za  rad  na  radnom  mestu  i  prihvatanje  vrednosti  državnih  organa  sprovešće  se  putem  intervjua  sa  komisijom  (usmeno).
IV Opšti uslovi  za  rad:
Državljanstvo Republike  Srbije,  da  je  učesnik  konkursa  punoletan,  da  učesniku  konkursa  ranije  nije  prestajao  radni  odnos  u  državnim  organima  zbog  teže  povrede  radne  dužnosti  iz  radnog  odnosa  i  da  učesnik  konkursa  nije  osuđivan  na  kaznu  zatvora  od  najmanje  šest  meseci.
V Državni službenici  koji  mogu  da  učestvuju  na  ovom  internom  konkursu  su:  državni  službenici  koji  su  zaposleni  na  određeno  ili  na  neodređeno  vreme  u  Prekršajnom  sudu  u  Požegi.
VI Dokazi koji  se  prilažu  uz  prijavu  na  konkurs:
Obrazac prijave  na  konkurs  za  određeno  radno  mesto  koji  mora  biti  lično  potpisan.
biografija sa navodima o dosadašnjem radnom iskustvu;
original ili  overena  fotokopija  uverenja  o  državljanstvu  Republike  Srbije; original  ili  overena  fotokopija  izvoda  iz  matične  knjige  rođenih;
original ili  overena  fotokopija  diplome  kojom  se  potvrđuje  stručna  sprema;
original ili  overena  fotokopija  dokaza  o  radnom  iskustvu  u  struci  (potvrde,  rešenje, i  drugi  akti  iz  kojih  se  može  utvrditi  na  kojim  poslovima,  sa  kojom  stručnom  spremom  i u  kom  periodu  je  stečeno  radno  iskustvo  u  struci);
original ili  overena  fotokopija  uverenja  o  položenom  državnom  stručnom  ispitu  za  rad  u  državnim  organima;
original ili  overena  fotokopija  potvrde  da  kandidatu  ranije  nije  prestajao  radni  odnos  u  državnom  organu  zbog  teže  povrede  radne  dužnosti  iz  radnog  odnosa  izdata  od  strane  državnih  organa  u kome  je  učesnik  konkursa  bio  u  radnom  odnosu;
original uverenje  da  kandidat  nije  osuđivan  na  kaznu  zatvora  od  najmanje  šest  meseci  (izdato  od  strane  Ministarstva  unutrašnjih  poslova  Republike  Srbije,  ne  starije  od  6  meseci)
drugi dokazi  o  stečenim  znanjima  i  veštinama;
□ popunjenu  i  potpisanu  izjavu  u  kojoj  se  kandidat  opredeljuje  da  li  će  Prekršajni sud u Požegi  pribaviti  podatke  o  činjenicama  o  kojima  se  vodi  službena  evidencija  ili  će  to  kandidat  učiniti  sam.
Odredbom članova  9. i 103. Zakona  o  opštem  upravnom  postupku  ("Službeni  glasnik  RS"  br. 18/16),  propisano  je,  između  ostalog,  da  u  postupku  koji  se  pokreće  po  zahtevu  stranke  organ  može  da  vrši  uvid,  pribavlja  i  obrađuje  lične  podatke  o  činjenicama  o  kojima  se  vodi  službena  evidencija  kada  je  to  neophodno  za  odlučivanje,  osim  ako  stranka  izričito  izjavi  da će  te  podatke  pribaviti  sama.
Dokument o  činjenicama  po  kojima  se  vodi  službena  evidencija  je:  izvod  iz  matične  knjige rođenih,  uverenje  o  državljanstvu i uverenje da kandidat nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci.
Potrebno je  da  kandidat  popuni  izjavu  kojom  se  opredeljuje  za  jednu  od  dve  mogućnosti:  da  Prekršajni sud u Požegi  pribavi  podatke  o  kojima  se  vodi  službena  evidencija  ili  će  to  kandidat  učiniti  sam. Navedeni  obrazac  izjave  kao  i  obrazac  prijave  na  konkurs  moguće  je  preuzeti  na  internet  stranici  Prekršajnog suda u Požegi. Popunjenu  izjavu  na  obrascu  neophodno  je  dostaviti  uz  navedene  dokaze  kako  bi  Prekršajni sud u Požegi  mogao  dalje  da  postupa.
Svi dokazi  se  prilažu  u  originalu  ili  fotokopiji  koja  je  overena  kod  javnog  beležnika  (izuzetno  u  gradovima  i  opštinama  u  kojima  nisu  imenovani  javni  beležnici,  priloženi  dokazi  mogu  biti  overeni  u  osnovnim  sudovima,  sudskim  jedinicama,  prijemnim  kancelarijama  osnovnih  sudova,  odnosno  opštinskim  upravama  kao  povereni  posao).
Svi dokazi  prilažu  se  na  srpskom  jeziku,  odnosno  ukoliko  su  na  stranom  jeziku  moraju  biti  prevedeni  na  srpski  jezik  i  overeni  od  strane  ovlašćenog  sudskog  tumača.
Diploma kojom  se  potvrđuje  stručna  sprema, a  koja  je  stečena  u  inostranstvu  mora  biti  nostrifikovana.
VII Rok za  podnošenje  prijave  na  konkurs:
Rok za  podnošenje  prijave  na  konkurs  je  8 (osam)  dana  i  počinje  da  teče  narednog  dana  od  dana  objavljivanja  oglasa  na  internet  prezentaciji  suda,  oglasnoj  tabli  sedišta suda i odeljenja u Arilju, Ivanjici i Kosjeriću. Obrazac  prijava  se  šalje  na  adresu  Prekršajni  sud  u  Požegi,  Požega,  Uče Dimitrijevića br.6,  sa  naznakom  "Prijava  za  interni  konkurs"  ili  neposredno  predaje  u sedištu  Prekršajnog  suda  u  Požegi,  Požega,  Uče Dimitrijevića br.6,  prvi sprat, kancelarija br.24.
VIII Mesto i  vreme  kada  će  se  sprovesti  izborni  postupak:
Sa kandidatima  koji  ispunjavaju  uslove  za  rad  na  oglašenom  radnom  mestu, a  čije  su  prijave  blagovremene,  dopuštene,  razumljive  i  potpune  i  uz  koje  su  priloženi  dokazi  koji  se  traže,  izvršiće  se  provera  kompetencija  u  izbornom  postupku. Provera  kompetencija  će  se  vršiti  u  prostorijama  Prekršajnog  suda  u  Požegi, a o  datumu  će  učesnici  konkursa  biti  obavešteni  putem  kontakta  koje  odrede  u  obrascu  prijave  na  konkurs .
IX Spisak kandidata  među  kojima  se  sprovodi  izborni  postupak  biće  objavljen  na  internet  prezentaciji  Prekršajnog  suda  u  Požegi,  prema  šiframa  njihove  prijave.
X Lice zaduženo  za  davanje  informacija  o  konkursu:
Milan Tešović, sudijski pomoćnik, 031-811-251
Napomene:
Pijave  uz  koje  nisu  priloženi  svi  traženi  dokazi  u  originalu  ili  overenoj  fotokopiji,  kao  i  nepotpune,  neblagovremene,  nedopuštene  i  nerazumljive  prijave,  biće  odbačene  rešenjem  Konkursne  komisije.
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 državljanstvu i izvoda iz matične knjige rođenih podnosi rešenje o raspoređivanju
 ili premeštaju na radno mesto u organu u kome radi ili rešenje da je neraspoređen.   Kandidati bez položenog državnog stručnog ispita za rad u državnim organima primaju se na rad pod uslovom da taj ispit polože u roku od šest meseci. Položen državni ispit nije prednost za zasnivanje radnog odnosa.
Izborni postupak  će  biti  sproveden  bez  diskriminacije  po  osnovu  rase,  boje  kože,  pola,  vere,  nacionalnosti,  etničkog  porekla  ili  invaliditeta. Konkurencija  se  zasniva  na  kvalitetu  i  otvorena  je  za  sve  koji  ispunjavaju  propisane  uslove. Svi  izrazi,  pojmovi,  imenice,  pridevi  i  glagoli  u  ovom  oglasu  koji  su  upotrebljeni  u  muškom  gramatičkom  rodu,  odnose  se  bez  diskriminacije  i  na  osobe  ženskog  pola.
Ovaj oglas  se  objavljuje  na:  Internet  prezentaciji  Prekršajnog  suda  u  Požegi,  Oglasnoj  tabli  sedišta  suda  i odeljenja u Arilju, Ivanjici i Kosjeriću.
                                                              PREDSEDNIK PREKRŠAJNOG SUDA U POŽEGI
         Gorica Vesović
